MDACTHAL FLOWABLE



BETTER QUALITY, BETTER YIELD, BETTER BOTTOM LINE WITH DACTHAL® FLOWABLE. RELIABLE. TOUGH. GENTLE.

DACTHAL® Flowable herbicide delivers the weed management growers want and need to get more out of every acre planted.

DACTHAL Flowable is a selective, pre-emergence herbicide that provides effective control of annual grasses and certain broadleaf weeds—including purslane and chickweed—by stopping them before they start.

The active ingredient in DACTHAL Flowable helps prevent root and shoot growth in target weeds. Most weeds don't emerge, and those that do are stunted and later die. Thus, a single pre-emergent application destroys early weed competition and allows for vigorous growth of young vegetable crops.

SEASON-LONG CROP SAFETY

The power of DACTHAL Flowable is matched only by its safety record.

Years of use have proven that DACTHAL Flowable offers a high degree of crop tolerance and safety for a variety of crops, including onions, broccoli, Chinese cabbage and other Brassica (cole) crops. Its crop safety record extends beyond harvest as well, offering growers wide plant-back options for many crops.

HAND WEEDING

When it comes to your bottom line, DACTHAL Flowable helps provide long-term control that can eliminate the need for hand weeding. By using DACTHAL Flowable for weed management, cole crop growers can save up to \$500 per acre per year.

DACTHAL Flowable controls more than 30 early and late-season weeds, and with no known herbicide resistance, it's an excellent partner herbicide for many weed control programs that seek to preserve the activity of other herbicides with different modes of action.

Backed by the expertise and support of the AMVAC team, growers who choose to include DACTHAL Flowable in their weed management programs consistently achieve higher profits.

This bottom-line advantage—its effectiveness and crop safety record—makes DACTHAL Flowable the ideal choice for growers who demand high returns on their investment.

For more information on DACTHAL Flowable, contact your retailer or local AMVAC representative. To learn more about the entire AMVAC portfolio, visit our website at www.amvac-chemical.com.



INDACTHAL FLOWABLE





ADVANTAGES OF DACTHAL FLOWABLE

GENTLE ON CROPS

Finding the balance between weed control and crop safety is no challenge with DACTHAL Flowable. Its excellent performance comes with a high degree of crop tolerance and safety.

BROAD-SPECTRUM CONTROL

DACTHAL Flowable provides effective control of key annual grasses and broadleaf weeds—including purslane and chickweed.

RESISTANCE MANAGEMENT

With no known resistance, DACTHAL Flowable helps vegetable growers manage tough weeds and can form the bedrock of an effective herbicide resistance management program.

ELIMINATES HAND LABOR

Broad-spectrum, residual control reduces the need for hand-weeding in certain crops, saving growers up to \$500 per acre per year in labor costs.

APPLICATION FLEXIBILITY

DACTHAL Flowable can be used pre- or post-emergence and offers flexibility with tank mix partners and application methods.

DACTHAL FLOWABLE IS EFFECTIVE FOR THE CONTROL OF:

- PURSLANE
- COMMON CHICKWEED
- LARGE AND SMOOTH CRABGRASS
- YELLOW AND GREEN FOXTAIL

- COMMON LAMBSQUARTERS
- BURNING NETTLE
- WITCHGRASS
- FIELD PANSY

Please consult the full label for crop-specific recommendations and follow all label recommendations.

